Ghid pentru chestionarul de identificare a darurilor spirituale.

de fr. Cristian Fomitescu
Fiecare credincios are cel putin un dar spiritual dat de Dumnezeu pentru a fi de folos in trupul lui Hristos care este Biserica. Pentru a descoperii citeva din darurile cu care Dumnezeu inzestreaza azi pe copii Lui puteti deschide Biblia si citii urmatoarele pasaje care vorbesc despre darurile Duhului Sfint. Sunt si alte texte care se refera la darurile Duhului Sfint dar aceste patru texte sunt texte cheie in prezentarea darurilor Duhului Sfint.

Romani 12:1-8.

1 Corinteni 12:1-21

Efeseni 4:11-16

1 Petru 4:8-11

OBS!

Retineti, toate darurile spirituale sunt date, nu pentru folos propriu ci pentru slujirea altora, pentru intarirea trupului lui Hristos cu un scop, ca toti sa ajungem la "inaltimea staturii plinatatii lui Hristos".

Chestionarul pentru identificarea darurilor spirituale, pe care as dori ca toti credinciosii sa-l foloseasca pentru a afla cum pot fi de folos Bisericii este structurat pe intrebari. Nu spun ca acest chestionar ne va da exact darul/darurile pe care il/le avem de la Dumnezeu, doar Dumnezeu poate descoperii fiecaruia in parte aceasta, dar macar ne creeaza o idee cam unde se inclina fiinta noastra si cam in ce domenii Biserica s-ar putea bizui pe fiecare dintre noi.

Pentru a afla cam in ce domenii, Dumnezeu a pus in noi anumite daruri spirituale va rog sa raspunde-ti sincer si corect la intrebarile din cadrul fiecarui dar cu un numar de la 1 la 5 (de gradul de sinceritate depinde gradul de exactitate in identificarea darului).

Fiecare dar are 5 intrebari iar numarul total de puncte pe care il putem avea pentru fiecare dar este 25. Dupa ce am raspuns la fiecare intrebare se totalizeaza suma punctelor pe darul prezentat si se aleg primele 3 daruri cu punctaj mai mare. Aceste trei daruri la care ati obtinut punctaj mai mare se pot sa fie darurile cu care Dumnezeu ne-a inzestrat ca sa slujim in trupul lui Hristos.

Clarificarea punctajului de la 1 la 5:

1 - in proportie de 20% pot raspunde cu da la intrebarea respectiva;

2 - in proportie de 40% pot raspunde cu da la intrebarea respectiva;

3 - in proportie de 60% pot raspunde cu da la intrebarea respectiva;

4 - in proportie de 80% pot raspunde cu da la intrebarea respectiva;

5 - in proportie de 100% pot raspunde cu da la intrebarea respectiva.

Exemplu

Ca exemplu voi lua darul invataturii si intrebarea cu numarul 12 de la acest dar.

12. Explic adevarul intr-o forma clara ca oamenii sa inteleaga?

In cazul meu eu pot raspunde aici cu 4. Explic destul de clar astfel incit oamenii pot intelege adevarul.

Dar fiecare trebuie sa se cerceteze si astfel sa raspunda. Trebuie luat in vedere si ce spun ceilalti despre parerea mea. Daca eu spun ca pot prezenta adevarurile Scripturii clar dar ceilalti membrii din biserica de fiecare data cind eu explic adevarul ramin confuzi si nu mai stiu ce sa creada atunci trebuie revazut raspunsul la intrebare. Fiti sinceri in raspuns si verificati raspunsurile cu realitatea slujirii dumneavoastra in Biserica pina in prezent.

Domnul sa va binecuvinteze cu har ca sa puteti deosebi bine care este voia lui Dumnezeu cu privire la fiecare, iar pina descoperim voia specifica a lui Dumnezeu cu privire la viata noastra haideti toti sa implinim voia Lui generala, "Fiti sfinti, caci Eu sunt sfint".

1 Tesaloniceni 4:3,4 - voia lui Dumnezeu pentru tine azi.

